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Umfrage April 2013

Insgesamt 62 Stimmen wurden zu unserer Monats-Umfrage im April abgegeben. Das Ergebnis kann mit
einem Klick auf das Schaubild eingesehen werden.

 

 

Bei knapp über 80 % der Teilnehmer liegt der letzter Besuch eines Erste-Hilfe-Kurses weniger als ein Jahr
zurück. Das ist sehr vorbildlich!

Hier kann man sich zum Thema Erste-Hilfe-Kurse auf unserer Seite weiter informieren.
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